
Σελίδα 1 από 6 

 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ  

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.)  

6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης  

57001 Θέρμη -Θεσσαλονίκη  

Θέρμη Θεσσαλονίκης 08.03.2016 

Αρ.πρωτ: 029958  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ' αριθμ. ΕΕΠ 1/ 2016 

για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

 
Το ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 

Ανακοινώνει 

 
Την πρόσληψη, Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού με σύμβαση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ενός (1) ατόμου για την 

κάλυψη παροδικών αναγκών του Ινστιτούτου Χημικών Διεργασιών και 

Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ) του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και 

Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), που εδρεύει στο Δήμο Θέρμης του 

νομού Θεσσαλονίκης και συγκεκριμένα για την υλοποίηση του ερευνητικού 

προγράμματος «SElySOs Development of new electrode materials and 

understanding of degradation mechanisms on Solid Oxide High 

Temperature Electrolysis Cells», σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 

παρ. 3, όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με το άρθρο 11 του Ν. 

2640/1998, κατ' ανάλογη  εφαρμογή του άρθρου 19 του Ν.2190/1994, με τα 

οριζόμενα ειδικά προσόντα και την αντίστοιχη χρονική περίοδο, όπως 

αναλυτικά αναφέρονται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β’. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α’ 
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Σελίδα 2 από 6 

 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 

 

Ι. ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 

(Πρέπει να συντρέχουν τόσο κατά την τελευταία ημέρα προθεσμίας υποβολής 

των αιτήσεων όσο και κατά την πρόσληψη.) 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει : 

1.  Να είναι Έλληνες πολίτες.  

2. Να έχουν ηλικία από 21 έως 65 ετών.  

3. Να έχουν την υγεία και την φυσική καταλληλότητα που απαιτείται για την 

εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης που επιλέγουν. 

4. Να μην έχουν κώλυμα κατά τα άρθρα 8 και 9 του Υπαλληλικού Κώδικα. 

5. Να κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα.  

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β’ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ/ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΕΩΣ ΚΑΙ ΘΕΣΗΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ: ΕΕΠ1  ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ: 1 

ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΘΕΣΗΣ 

Αξιολόγηση ηλεκτροκαταλυτών και διατάξεων ηλεκτρόλυσης 
 

ΤΟΠΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Δήμος Θέρμης  
 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  

12 μήνες με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης έως τη λήξη του έργου 

 

ΑΠΟΔΕΚΤΟΙ ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ 
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Σελίδα 3 από 6 

 

 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:  

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Χημικού Μηχανικού ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού 

Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή 

ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή 

ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 

 

ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ 

Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος  Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών. 

 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ 

στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης η οποία αποδεικνύεται με: 

α)  Διδακτορικό ή  

β) 

Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών διάρκειας τουλάχιστον ενός (1) ακαδημαϊκού έτους 

Ελληνικού ΑΕΙ Πανεπιστημιακού Τομέα ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ 

ή αναγνωρισμένο ισότιμο της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον δύο (2) 

ετών στο γνωστικό αντικείμενο της προκηρυσσόμενης θέσης μετά την απόκτηση του 

μεταπτυχιακού τίτλου, 

γ) 

Τέσσερα (4) έτη εμπειρία, μετά την απόκτηση του βασικού τίτλου σπουδών και μία 

τουλάχιστον δημοσίευση ή επιστημονική ανακοίνωση στο γνωστικό αντικείμενο της 

προκηρυσσόμενης θέσης. 

ΓΝΩΣΗ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών 

φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου  
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Σελίδα 4 από 6 

1. Για την προκηρυσσόμενη θέση, απαιτούνται, πέραν του κατά περίπτωση 

βασικού τίτλου σπουδών και τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία που 

τεκμηριώνουν την εξειδίκευση στο επιστημονικό περιεχόμενο της συγκεκριμένης 

θέσης, όπως αναφέρονται στην παρούσα Ανακοίνωση. Τονίζεται ότι, χωρίς την 

υποβολή των στοιχείων αυτών με την αίτηση συμμετοχής, οι υποψήφιοι θα 

αποκλείονται από την περαιτέρω διαδικασία. 

2. Τα  απαιτούμενα δικαιολογητικά για την απόδειξη  της γνώσης ξένης γλώσσας 

και χειρισμού Η/Υ αναφέρονται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ’ και για την απόδειξη της 

ζητούμενης εμπειρίας στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ της 

παρούσας Ανακοίνωσης. 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ’ 

Ι. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Την αίτηση υποβάλλει ο υποψήφιος είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο 

εξουσιοδοτημένο από αυτόν πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την 

υπογραφή του υποψηφίου θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικώς επί 

αποδείξει,  στα γραφεία  του ΕΚΕΤΑ στην ακόλουθη διεύθυνση:  

Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ)/ Ινστιτούτο 

Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ), Πτέρυγα 1, 2ος 

όροφος (Γραφείο Διοίκησης), 6ο χλμ. Χαριλάου-Θέρμης (2ος όροφος), 

57001 Θέρμη, τηλ. επικοινωνίας 2310498112 (υπόψη κας Αχίλλα), 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων ορίζεται σε δεκαέξι (16) ημέρες 

(υπολογιζομένων ημερολογιακά), που αρχίζει από την τελευταία δημοσίευση της 

παρούσας σε τοπικές εφημερίδες του Νομού Θεσσαλονίκης ή της ανάρτησης στα 

γραφεία του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης 

(ΕΚΕΤΑ) και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου 

Θέρμης, στον οποίο υλοποιείται το έργο, εφ' όσον η ανάρτηση είναι τυχόν 

μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες.  
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Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο 

των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος 

αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην 

αίτηση του υποψηφίου. Στην περίπτωση της αυτοπρόσωπης υποβολής 

αιτήσεων, θα θεωρηθούν εμπρόθεσμες όσες έχουν κατατεθεί μέχρι την 28 

Μαρτίου 2016 και ώρα 16:00.   

Στην αίτηση πρέπει να επισυνάπτει ο υποψήφιος σε ευκρινή φωτοαντίγραφα 

όλα τα απαιτούμενα από την Ανακοίνωση πιστοποιητικά ή τίτλους, σύμφωνα με 

τα οριζόμενα στην ενότητα «ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ, 

ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ & ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ», του παρόντος Κεφαλαίου. Αν δεν 

προσκομισθούν, ο υποψήφιος τίθεται εκτός διαδικασίας και η αίτησή του 

απορρίπτεται. 

Αντικατάσταση της αιτήσεως ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν 

ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται  μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας 

υποβολής των αιτήσεων. Δικαιολογητικά που κατατίθενται μετά τη λήξη 

προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων δεν λαμβάνονται υπόψη.  

Η ευθύνη της σωστής συμπληρώσεως της αιτήσεως είναι αποκλειστικά 

του υποψηφίου.   

Όταν η υποβολή της αιτήσεως γίνεται αυτοπροσώπως, ο αρμόδιος υπάλληλος 

παραλαβής των αιτήσεων δεν παρέχει οδηγίες ή οποιεσδήποτε συμβουλές στους 

υποψηφίους για τον τρόπο συμπλήρωσης των αιτήσεων και τα πιστοποιητικά, 

που απαιτούνται για την απόδειξη των ιδιοτήτων που επικαλούνται, επιμελείται 

όμως οι αιτήσεις των υποψηφίων να είναι υπογεγραμμένες και να συνοδεύονται 

από τα δικαιολογητικά, που ο υποψήφιος σημειώνει στην αίτησή του ότι τα 

επισυνάπτει. Δηλαδή, ο υπάλληλος απλώς διαπιστώνει αν επισυνάπτονται όλα 

τα αναγραφόμενα ως επισυναπτόμενα στην αίτηση δικαιολογητικά και σε 

καταφατική περίπτωση αναγράφει στην ειδική στήλη της αιτήσεως τη λέξη 

«πλήρη», χωρίς να ελέγχει το κύρος και το περιεχόμενό τους, άλλως αναγράφει 

στην ειδική στήλη της αιτήσεως ποια δικαιολογητικά ελλείπουν από τα 

αναγραφόμενα ως συνημμένα. 
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Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι  16 ημέρες (υπολογιζόμενες 
ημερολογιακά) ήτοι από 11-03-2016 έως και 28-03-2016. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να επικοινωνούν με την 

κα Θ.  Αχίλλα, τηλ. 2310-498112 

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων [μαζί με τα 

Ειδικά Παραρτήματα: Α1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με σήμανση έκδοσης 

«22.01.2016» & (Α2) ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ με σήμανση έκδοσης 

«05.08.2015»] καθώς και τις «Οδηγίες συμπλήρωσης αίτησης συμμετοχής & 

υποβολής δικαιολογητικών  για τη θέση ΕΕΠ 1/2016» στην ιστοσελίδα του 

Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (Ε.Κ.Ε.Τ.Α,) 

(www.certh.gr). 

Ανάρτηση ολόκληρης της Ανακοίνωσης [μαζί με τα Ειδικά Παραρτήματα: (Α1) 

ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ με σήμανση έκδοσης «22.01.2016» & (Α2) 

ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ με σήμανση έκδοσης «05.08.2015»] θα 

υπάρχει αναρτημένη στα γραφεία και στην ιστοσελίδα του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. 

www.certh.gr, και στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του 

Δήμου Θέρμης, στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία.  

 

Για το Ε.Κ.Ε.Τ.Α. 

 
 

 

 

Α. Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Κ.Δ. & ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ ΕΚΕΤΑ 

  

http://www.certh.gr/
http://www.certh.gr/
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